
A Duna partján az ÖNT 
 

Új helyszínen rendeztük meg az Örökség Népfőiskolai Tábort. Karva, ez a Komárom és 
Párkány közötti Duna menti község adott otthont a XVI. évfolyamába lépett művelődési 
táborozásnak. A község középiskolája és diákotthona jó választásnak bizonyult a szervezők 
részéről, az említett városok és az eddigi helyszín (Udvard), valamint a Budapesthez közelség 
egyformán éreztette hatását a résztvevők számában és összetételében. Most először fordult elő 
az utóbbi évtizedben, hogy hiánytalanul megvalósult minden, mit terveztünk. 
 S ez nem kicsiség. A megnyitón Csallóközi Zoltán, a miniszterelnök-helyettesi hivatal 
kabinetfőnöke szólt a magyar nemzet magára találásának törvény általi elősegítéséről. Őt 
Molnár V. József néplélekkutató előadása követte a régiségben történt házépítésről. Este a 
helyi művelődési házban a Historica együttes zenélt 

Másnap Bíró Mária kultúrakutató kulturális örökségünket vette számba, Bíró József 
őskutató pedig azt fejtette ki, hogy elkerülhetetlen a  világ őstörténetének átírása vagyis 
átértékelése a sok új kutatási eredmény birtokában. Obrusánszky Borbála fiatal keletkutató a 
hunok történetével foglalkozva a hun rokonságra vonatkozó bizonyítékokkal ismertetette meg 
hallgatóságát. Szántai Lajos történész a királyokról értekezett Királyt kívánjunk, ki fényt áraszt 
a sötétségben címmel. A napot egy helytörténeti séta  zárta, melynek során e kis község 
nevezetes épületeivel, történetével, parkosításával, jelképeivel ismerkedhettek meg a vendégek. 
A napot a Korava gyermektáborban kemencében sült ízes lepényevés zárta.  

Tartalmas volt a harmadik nap is. Kiss Dénes babérkoszorús költő, író a titokzatos 
magyar nyelvről tartott igen érdekes, továbbgondolkodtató előadást. Nem mindennapi utazásra 
hívott dr. Aradi Éva  professzor asszony , aki idei, a szkíták nyomán Nyugat-Indiában végzett 
új kutatásai alapján számolt be tanulmányútjáról állóképek vetítésével. Ugyancsak a  Pécsi 
Tudományegyetem professzora dr. Bárdi László keletkutató történész, akinek előadásában 
Dzsungáriában jártunk, ahová Kőrösi Csoma Sándor is vágyott úticéljánál. A professzor 
útiélményeit elevenítette fel filmek vetítésével, amelyet élőszóval egészített ki. A Kassai 
Lovasíjász-iskola Varga Törzsének harci bemutatója a Duna partján méltó befejezése volt a 
napnak. 
 Az utolsó napon először Géczy Gábor fizikus, tanár Mert az élet él és élni akar címmel 
tartott előadása váltott ki nagy vitát a falu feltámasztása tárgykörében. Dr. Varga Tibor 
jogtörténész pedig a Szent Korona eszme és az új alkotmány összehasonlításával szintén vitát 
indított, melynek hullámai a napi politikai történéseket éppúgy érintették mint az elméletet és 
alkotmányozási történéseket. Kocsis István drámaíró, író volt az, aki előadásában nyugodt 
mérsékletességgel tisztázott minden félreértést, magyarázott meg vitát kiváltó okokat s biztatott 
reménykedésre. 
 A XVI. Örökség Népfőiskolai Tábor műsora magas szinten tette lehetővé az 
ismeretszerzést, nyújtott gazdag ismeretanyagot, közvetített kutatási eredményeket és adott 
tájékoztatást arról, ami a magyarságtudományban, de a környezetvédelemben és a 
gazdaságban is előrevivő lehet. Az ÖNT résztvevői szinte fele-fele arányban voltak felvidékiek és 
csonka-magyarországiak, de a Csíki-medencéből és Németországból is érkeztek érdeklődők. A 
Palóc Társaság Magyar Kultúra Napja – pályázatán táborozást nyert fiatalok sem mentek haza 
üres tarisznyával… 
 Az ÖNT támogatóinak – a Nemzeti Alapítványnak, a Jobbik országgyűlési frakciójának és 
budavári alapszervezetének valamint a tábornak helyet adó középiskolának és a községnek is – 
szívből jövő köszönetet mondunk.  
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